

2024-7-24 詩篇 119 篇 97 到 112 節，日思夜想（粵語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

This athlete is very talented.



Therefore, she practises very hard to keep herself sharp.



Why does she still need to practice hard if she is talented already? Shouldn't her practices less?



We have Holy Spirit in us, and we still need to practice hard to keep ourselves sharp spiritually.

信息

這兩個段落流露詩人對神話語的愛慕之情。他用了不少的詞彙來表達這顆愛慕之心，包括「不住地思想」、「存在心裏」、「不忘記」、「心中喜愛」、「我心專向」等。喜愛神律法的人，他們會發現神的道的影響遍及生活的每一刻，這並不是指要將律法整天掛在口邊，而是指信徒要有一顆敏銳的心，讓神的道經常影響他的心思意念。

本段金句是「祢的話是我腳前的燈、路上的光。」人生的每一步，都可以得着神話語的照亮和啓迪，這是詩人喜愛神律法的主因。敬虔並不是一套宗教行為和習慣，而是行在神的道路之中，活出一個與主心意相稱的人生；沒有律法的指引，我們很容易在混亂和矛盾中迷失方向。詩人深信自己可以作出更好的選擇，因為他得着神話語的教導，甚至比師傅更通達。一個浸淫在神真道中的生命，往往能洞透生命的實相，可以有堅定的信念，以及懂得不偏不倚地選擇正路而行，更有着與人不同的勇氣和信心。「我的心專向祢的律例，永遠遵行，一直到底。」這是詩人在主面前的立志。

神的話語對你今天的生活有何影響？檢視你過往讀經的生活有沒有應改善之處？寫下你向主立志及行動的方案，求主幫助你勤讀聖經。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)